

# 2011 版比亚迪 F0 惊艳上市

## “焕新·悦变”品质配置双升级

3月20日泰安双龙举行盛大上市活动,将推出“最给力”价格,比亚迪又为大家带来新喜——F0 2011款激情上市,新款F0,外观更为时尚,配置更为丰富,对于将要购车的准车主来说,绝对是兔年车市第一大惊喜!

### 理念升级

与奔驰合作,融入奔驰百年品质理念,参考奔驰技术团队建议,对冲压、焊接、涂装、总装等生产的各个环节进行优化,不断改进造车工艺,经过一年的精心打造推出2011款全新车型,品质更有保障。

### 模具升级

比亚迪2011款F0整车模具和大型部件模具均在日本荻原模具厂生产,保证整车的安全性、静谧

性。比亚迪F0、F3R 2011版在外观缝隙、车身漆面、配套供应和整车细节上进行了大幅的改进和升级。

### 品质升级

外观缝隙:2011款车型统一采用日本荻原原装进口模具,有效控制车身缝隙。车身漆面:采用德国原装进口涂装线,德国本土工程师现场指导,车身漆面更加持久光泽。配套供应:2011款车型上的配件采购于与大众、通用等公司相同的供应商。

### 配置升级

发动机升级:史上最强大全铝发动机,质量轻,散热快,借盖吸收FT发动机技术,动力强劲,噪音更小,油耗更低,提升到欧IV排放标准,更环保。变速箱升级:变速箱和

换挡机构优化升级,入档更平顺,操控性更强。静音升级:增配副消声器,行驶更安静;发动机静音效果更强;玻璃升降器电机采购于与大众、通用相同的供应商,有效减少异响,降低噪音。底盘升级:离地间隙提升为140mm,通过性更强;经比亚迪工程师和德国专家携手精心调校的底盘,行驶更稳健。

据比亚迪官方人士介绍,为配合比亚迪公司的统一行动,山东地区泰安站将于3月20日在泰安双龙-比亚迪汽车4S店率先进行上市活动,活动期间,抢购新款F0,将会有意想不到的惊喜,欢迎广大消费者与当地经销商联系,或自行到店赏车,享受比亚迪F0 2011款给您带来超值享受。

(杨春)

## “无界限”的生活

## 汉兰达成幸福首选座驾

汉兰达“宜商宜娱,从容人生”的价值观念符合当前中国社会的价值观,汉兰达的畅销也催熟了国内豪华城市SUV这一全新市场,有力地推动了豪华城市SUV从小众市场演变成为主流。

基于“城市豪华型SUV”的定位,汉兰达采用轿车型化布局,采用了多种符合空气学原理的设计,可以有效吸收振动,降低风噪,提供平稳的乘坐感受,为乘客带来安静的室内环境,拥有这样体积的

车身,最小转弯半径只有5.9m,也比硬派越野车灵活得多。

除了舒适驾控,汉兰达独有的2.7L双VVT-I发动机搭配6速手自一体变速箱,充分满足了汉兰达在国内城市驾驶的需要,同时,3.5升V6发动机的配备,同时也满足了一部分车主对SUV高动力性和越野性能的要求,高发动机动力输出,四轮驱动系统和19英寸的大直径轮毂的完美搭配,使汉兰达开创了“豪华城市型SUV”新境界。

值得一提的是,在所有国产SUV中,汉兰达是唯一一款全系标配膝部气囊的车型,也是同级别唯一配备了7气囊的车型。

正是“无界限”的生活主张和优异的产品品质保证,汉兰达上市一年半来,产销已经超过12万辆,特别是进入2010年以后,汉兰达的月销量一直稳定在7000辆左右,个别月份更是一举超过了8000辆,占据了豪华城市SUV第一大的市场份额。

(闫晓娜)

## 高性价比才是硬道理

## 英伦SC7系新锐版热销

近日,吉利英伦汽车品牌正式发布,标志着吉利多品牌战略实施将驶入快车道,开启吉利“品牌力”新时代。以性价比著称的英伦SC7系(海景)是英伦汽车品牌主力热销车型。据悉,近期英伦SC7系(海景)推出多项内饰升级的2011款新锐版车型,并延续之前的万元钜惠活动,SC7系的性价比优势,将在年底车市掀起一波销售热潮。

内饰大升级,高性价比才是硬道理。为扩大目标销售人群,英伦SC7系推出新锐版,对内饰进行升级,还推出万元钜惠活动。新锐版共有1.5L、1.8L两个排量八款车型,在原款基础上进行全面改进升级。将副驾驶座位的安全气囊改为无缝式设计,增配可折叠遥控钥匙,可以自动打开和关闭车门,还对中控面板和前排中央扶手进行多处人性化改进,配置高位刹车灯。在大幅度更新配置的同时,价格保持与原款车相当。同时延

续原款车的万元钜惠活动,凡在年底前购买新锐版尊贵的消费者可享受直降万元的让利优惠,还可获赠GPS、倒车视频影像、DVD,以及全车太阳膜在内的豪华装潢五件套。

超大空间,高效动力,品质成就销量。新锐版4682mm的超长车身和领先同级的2602mm轴距,加上后座椅比例放倒和超大的后行李厢,以及多达23处的内部储物格,真正体现了有容乃大的风范。动力上搭载了吉利完全自主研发的4G15/4G18发动机,具有CVVT连续可变气门正时技术,可以根据需要自动调节发动机的气门变化,使发动机工作更有效率,加上塑料进气歧管与ETC电子油门控制系统,达到动力与省油兼顾的目的。1.5L排量最大功率78kw,最大扭矩135N·m,1.8L排量最大功率102kw,最大扭矩172N·m,均达到同级别的顶级水准。

(李诚春)



## 第三届车展热门车型推荐

新生代性能中级车  
**CRUZE 科鲁兹**



**年轻人购车季**  
自己“贷”,更过瘾!

**科鲁兹说:聪明的奋斗,就是用买车的钱赚更多的钱!**

无需常住户口、本地房产、担保人  
**25% 超低首付,科鲁兹即可轻松“贷”回家。**

**15 min 99900**  
限时限量版科鲁兹,即将隆重推出!



GMAC SAIC  
上汽通用汽车金融

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司 上海通用雪佛兰泰安地区唯一授权4S店

地址: 泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城西首) 销售热线: 0538-8567222 新泰分店: 0538-7069789 售后热线: 0538-8572333

